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KakBu ca OCHOBHHTE TEHJEHIWH B HamIacHUTe HA OBJITAPCKOTO OOILECTBO KbM
KOpyHuusita criopes uscyeaBanusra Ha Koaauyusa 20007

KaxBo Hajara mo-mpenusHara IOpUAMYecKa KBAJU(UKAIMS Ha KOPYNIUITA U 3aII0
Jlocera TaKaBa He ChINECTBYBa B OBJITApPCKOTO 3aKOHOIATEJICTBO?

Kax moxeM na neduHEpaMe KOPYNIUATA HE CaMO KaTo IPOTUBONPABHO JEsIHUE, HO U
KaTO COIMAJTHO siBJieHHe?

3am10 OCHOBHATa 30HA Ha KOPYIIMATA € TaM, KbAETO ce NpEeIUIMTAaT NMyOsnYHata u
vqacTHaTa cepa?

C KaKBO NOJIUTHYECKATa KOPYIIHUS e OTJINYaBa OT KOPYNIUsTA B IpyruTe OOIeCTBEHU
chepu?

3a1o cprebHaTa ¥ IPaBOOXPAHUTEIHA CHCTEMA ChIIO CTABAT M0JIe Ha KOPYIIHS U KON
ca OMacHUTE 3a OOIIeCTBOTO MOCIIETUI OT TOBa?

Kom ca OCHOBHHTE NPHYMHM 3a KOpYNIHMSATAa B MOJMIMATa Ipe3 mnociexnute 10
roguHn?

B kakBoO ce M3MepBa Mek/IyHapoIHaTa MKOHOMHYECKa IIeHa Ha Kopynuusra?

Kaxsa e BpBp3KaTa MeX1y HEPA3BUTOCTTA U KOpYyIusTa?

C KaxkBO €JHO Pa3BUTO TPaXIAHCKO OOIIECTBO MOXe Ja HpOTHBOJeiicTBa Ha
KOPYIIIHATA.

KakBun ca mnpeamMcTBaTa W HEJOCTAaTBIUTE Ha caMOperyjanusaTa KaTo
AHTUKOPYIIIMOHEH MEXaHU3bM B YaCTHUS On3Hec?

Ilo KaKbB HAYMH Je(MHUPAHETO HA CTATyTa HA JIBPXKABHUS CIYXKHTE] Ce OTpa3sBa
BBPXY MONATIMBOCTTa My Ha KOPYNIMOHEH HATHCK?

Kaksu ca ocobeHOCTHTe Ha KOPYNIUSTA B ITyOJIMYHATA aIMUHHACTPALUS ¥ B YaCTHUS
cektop?

KaxBu 32 MeXaHU3MHTE 32 €THIYECKO Bb3/IeHiCTBIE BbPXY KOPYIIUITA?

KakBu ca OCHOBHMTE e€JIeMEHTH Ha aHTHKOPYNIMOHHAaTa HojuTHKa Ha ChbBera Ha
EBpona?
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